



В Изобильненском районе проводится проверка по факту смерти трехмесячной девочки

31 января 2014 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении тела девочки 18 октября 2013 года рождения в одной из квартир в поселке Солнечнодольске Изобильненского района. По данному факту Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка. По предварительным данным, 30 января 2014 года женщина после кормления уложила свою дочь спать. Наутро она обнаружила ребенка без признаков жизни. По данным судебно-медицинского эксперта, смерть девочки наступила в результате двусторонней мелкоочаговой вирусной бронхопневмонии. В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение

19 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694318>